

Záznam

z 9. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom, konaného dňa 11.12. 2012 v Obecnom dome v Tepličke nad Váhom

Prítomní: starosta obce, zástupca starostu, prednostka obecného úradu, hlavná kontrolórka obce, poslanci, zapisovateľka (viď. prezenčná listina). Zasadnutie sa začalo o 14:00 hod.

Bod č. 1 - Otvorenie

Zasadnutie obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) otvoril starosta obce Ing. Viliam Mrázik. Privítal prítomných poslancov a hostí.

Na zasadnutí bolo prítomných 8 poslancov. Ing. Miloš Majerčík sa ospravedlnil. OZ bolo uznášaniaschopné.

Starosta obce prečítal navrhnutý program OZ:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia úloh
4. VZN o miestnych daniach na rok 2013
5. VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
6. Rozpočet na rok 2013 a programový rozpočet na roky 2013-2015
7. Rôzne
8. Diskusia
9. Uznesenie
10. Záver

Starosta navrhol upraviť program o nasledovný bod: Úprava rozpočtu na rok 2012. Tento bod bude bodom č. 6, ostatné body budú posunuté.

Starosta dal hlasovať za upravený program OZ a všetci poslanci boli za.

Bod č. 2 – Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Starosta navrhol za overovateľov zápisnice Mgr. Annu Ponechalovú a Mgr. Magdalénu Šeligovú, za zapisovateľku navrhol pracovníčku obecného úradu Janu Lazarovú.

Ďalej navrhol za členov návrhovej komisie Ing. Annu Hudekovú a Štefana Smrekovského a za návrh dal hlasovať.

Všetci prítomní poslanci boli za tento návrh.

Bod č. 3 – Kontrola plnenia úloh

Pani prednostka obecného úradu zhodnotila úlohy z minulého OZ:

7/10 – Stavebnému úradu preveriť situáciu hrozby vlhnutia južnej steny Domova pokoja z dôvodu vegetácie na susednej parcele.

Úloha zostáva v trvaní z minulého OZ.

7/12 – Ing. Mintálovi a poriadkovej komisii aktualizovať VZN č. 1/2008.

Pani prednostka povedala, že na obecnom úrade bolo stretnutie s Ing. Mintálom a členom jeho komisie, Ing. Valjaškom a po dohode vyplynulo, že VZN č. 1/2008 o usmerňovaní ekonomickej činnosti a podmienkach podnikania v obci Teplička nad Váhom aktualizujú a bude predložené na budúcom OZ.

Úloha zostáva v trvaní z minulého OZ.

7/14 – Stavebnému úradu preveriť možnosť inštalácie meračov tepla v bytových domoch.

7/15 – Stavebnej komisii preveriť vykurovanie bytových domoch Na Prosnisku.

Ing. Zvarík informoval poslancov, že prebehlo nastavenie termoregulačných ventilov na stupačkách a tiež aj v bytoch. Spravila sa aj revízia kotolne. Po kontrole a doregulovaní, ktoré prebehlo, by malo byť všetko v poriadku.

Úloha splnená.

8/16 – poriadkovej komisii preveriť sťažnosť p. Mintála.

Ing. Mintál hovoril, že navštívil p. Šoškovú, na ktorej psa bola napísaná sťažnosť. Treba vyzvať majiteľa psa, aby vhodným opatrením obmedzil rušenie klúdu rodiny Mintálovej v ranných a nočných hodinách.

Úloha splnená.

Bod č. 4 – VZN o miestnych daniach na rok 2013

Bod č. 5 – VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

Starosta povedal, že na minulom OZ sme podklady k VZN o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady prerokovali, návrhy VZN boli vyvesené a neboli k nim prednesené žiadne pripomienky zo strany občanov. Ďalej dal pán starosta slovo pani prednostke, ktorá prečítala dôvodovú správu: V zmysle zákona č. 460/2011 Z.z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 582/2004 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov predkladáme OZ návrh VZN č. 9/2012 o miestnych daniach a č. 10/2012 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady s účinnosťou od 01.01. 2013. Novelou zákona zo dňa 29.11. 2011, ktorým sa mení a dopĺňa zákon NR SR č. 582/2004 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady dochádza k viacerým zmenám a úpravám tohto zákona. Tiež dochádza

k zjednodušeniu a zefektívneniu správy jednotlivých daní. Zmenili sa podmienky vzniku a zániku daňovej povinnosti. Poplatok vyrubuje správca dane každoročne rozhodnutím na celé zdaňovacie obdobie.

Po prečítaní dôvodovej správy dal starosta hlasovať za VZN o miestnych daniach na rok 2013 a všetci poslanci boli za, potom dal hlasovať za VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady a tiež boli všetci poslanci za.

Bod č. 6 – Úprava rozpočtu na rok 2012

Pani prednostka predniesla poslancom zmenu schváleného rozpočtu na rok 2012, ktorá prebehla rozpočtovým opatrením č. 6/2012 – povolené prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov a č. 7/2012 – presun rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a výdavky.

Starosta dal hlasovať za rozpočtové opatrenie č. 6/2012 a všetci poslanci boli za, potom dal schváliť rozpočtové opatrenie č. 7/2012 a všetci poslanci boli za.

Bod č. 7 – Rozpočet na rok 2013 a programový rozpočet na roky 2013-2015

Starosta povedal, že návrh rozpočtu sme prerokovali na minulom zasadaní OZ. Návrh bol vyvesený na úradnej tabuli obce po dobu 15 dní a neboli k nemu prednesené žiadne pripomienky. Potom prečítal dôvodovú správu: Rozpočet obce Teplička nad Váhom na rok 2013 je navrhnutý ako prebytkový v celkovej výške 1 905 864 €. Bežné príjmy sú navrhnuté vo výške 1 905 864 € a bežné výdavky sú navrhnuté vo výške 891 116 €. Kapitálové príjmy sú rozpočtované vo výške 0 € a kapitálové výdavky sú rozpočtované vo výške 171 894 €. Výdavkové operácie – týkajú sa hlavne úveru zo ŠFRB sú 114 840 € a výdavky na ZŠ s MŠ a CVČ sú 663 004. Prebytok je vo výške 65 010 € a tento prebytok bola obec povinná vytvoriť na základe memoranda, ktoré podpísalo ZMOS s vládou SR. Týka sa to obcí nad 2 000 obyvateľov.

Príjmová časť rozpočtu vychádza z predpokladu výnosu dane z príjmov fyzických osôb, ktoré obec získava zo štátneho rozpočtu a odhadu výberu dane v tomto roku.

Ďalej pani prednostka predniesla programový rozpočet na roky 2013-2015, ktorý sa skladá z nasledovných programov:

- Program 1 Plánovanie, manažment, kontrola a administratíva
- Program 2 Interné služby
- Program 3 Bezpečnosť
- Program 4 Odpadové hospodárstvo
- Program 5 Komunikácie
- Program 6 Vzdelávanie (školsťvo)
- Program 7 Rekreačná a športová činnosť
- Program 8 Kultúra a kultúrne dedičstvo
- Program 9 Bývanie
- Program 10 Sociálne služby
- Program 11 Obecný cintorín a cintorínske služby

Potom dostala slovo hlavná kontrolórka obce Ing. Milová, ktorá predniesla odborné stanovisko k návrhu rozpočtu obce Teplička nad Váhom na rok 2013 a k návrhu programového rozpočtu obce Teplička nad Váhom na roky 2013-2015: Návrh rozpočtu obce na rok 2013 a návrh programového rozpočtu na roky 2013-2015 je spracovaný v súlade

so všeobecne záväznými právnymi predpismi – zákonom č. 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákonom č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Návrh rozpočtu zohľadňuje aj ustanovenia zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov, zákona č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona č. 597/2003 Z.z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov a ostatné súvisiace právne normy. Návrh rozpočtu bol spracovaný v súlade so všeobecne záväznými nariadeniami a internými predpismi obce.

Na základe uvedených skutočností hlavná kontrolórka obce odporučila OZ v Tepličke nad Váhom predložený návrh rozpočtu schváliť.

Starosta obce dal schváliť rozpočet na rok 2013 a všetci poslanci boli za, potom dal schváliť programový rozpočet na roky 2013-2015 a všetci poslanci boli za.

Bod č. 8 – Rôzne

Žiadosti z prokuratúry – starosta informoval poslancov o podanom podnete na prokuratúru na preskúmanie 5-tich VZN: VZN č. 1/2008 o usmerňovaní ekonomickej činnosti a podmienkach podnikania v obci Teplička nad Váhom, VZN č. 4/2008 o chove, vedení a držaní psov na území obce, VZN č. 3/2012 o verejnom poriadku na území obce, VZN č. 4/2012 o parkovaní vozidiel na verejných priestranstvách obce, VZN o podmienkach chovu a držania domácich a úžitkových zvierat na území obce Teplička nad Váhom, ktoré je ešte z roku 1992. Uvedené podnety predložil pán Pavol Pachník, občan Dolného Kubína.

Na prokuratúru sme povinní predložiť dokumenty, ktoré si vyžiadali.

Plán OZ na I. polrok 2013 – starosta oznámil termíny OZ na I. polrok 2013:

13.02. 2013

27.03. 2013

15.05. 2013

26.06. 2013

Financovanie CVČ – starosta sa zúčastnil stretnutia na školskom úrade vo Varíne ohľadom financovania CVČ a o tomto stretnutí informoval poslancov. Na základe zmien vo financovaní budú prostriedky poskytované len pre deti od 5 do dovŕšenia 15 rokov. Na uvedenom stretnutí rezonoval názor, že podľa nových skutočností je lepšie CVČ nemať. V našej obci nám však CVČ zastrešuje chod telocvične. V minulosti sme dostávali na jedného člena do 30 rokov 190,00 €, po zmene to bude 60,00 €. Na základe týchto zmien je potrebné prijať nové VZN. Vytvoriť návrh VZN dostala za úlohu Mgr. Šeligová so svojou komisiou.

Najmodernejšia cesta separovania – starosta informoval poslancov o projekte Najmodernejšia cesta separovania pre 30 000 obyvateľov, ktorý zastrešuje Mikroregión Terchovská dolina, ktorého sme členom. Súčasťou projektu boli nádoby na separovaný zber, traktory, vlečky, čelné nakladače, štiepkovače, lisy a náves. Naša obec získala traktor s vlečkou, štiepkovač a čelný nakladač. Ďalej obec získala 983 smetných nádob na separovaný zber rôznych veľkostí a musíme sa rozhodnúť, kam ich umiestnime.

Slovo dostala p. Ďugelová, ktorá povedala, že v súčasnosti máme v obci 22 stojísk 1 100 l smetných nádob na separovaný zber. Zo získaných nádob by sme vytvorili 8 nových stojísk, ktoré umiestnime na miesta so zvýšenou výstavbou rodinných domov.

Menšie 110 l nádoby obec rozdelí na odľahlé časti, vekovo starším obyvateľom a zdravotne ťažko postihnutým obyvateľom.

T.N.V. Racing team – starosta hovoril o záverečnej správe T.N.V. Racing team. Takúto správu by mali priniesť obci všetky združenia, aby sme vedeli, čím sa združenia počas roka zaoberali a aké dosiahli úspechy.

Žiadosť o zmenu územného plánu – starosta informoval poslancov o žiadosti o zmenu územného plánu od Bývalého urbáru, pozemkového spoločenstva, Teplička nad Váhom. Žiadajú, aby lokalita Sihot', ktorá je určená ako rekreačná zóna, bola začlenená do priemyselnej zóny. Touto žiadosťou sa bude obec zaoberať budúci rok.

Návrh odmien poslancom – starosta navrhol odmeny poslancom nasledovne:

Pán Smrekovský 1000 €, pán Holeša 300 €, Mgr. Ponechalová 300 €, Ing. Hudeková 300 €, Ing. Kolenčík 100 €, Mgr. Šeligová 100 €, Ing. Zvarík 100 €, Ing. Mintál 100 € a Ing. Majerčík 100 €. Po diskusii starosta zmenil výšku odmien zo 100 € na 150 €.

Za návrhy dal hlasovať.

Bod č. 9 – Diskusia

Mgr. Ponechalová – upozornila poslancov na III. benefičný ples obce, ktorý sa bude konať dňa 18.01. 2012.

Ing. Kolenčík – navrhol, aby bolo uskutočnené sedenie s miestnymi podnikateľmi ohľadom zvýšenia daní. Aby všetci vedeli prečo sa zvyšujú a za akým účelom.

Ďalej mal pripomienku ohľadom psov, pretože sa im nedá zakázať, aby neštekali. Túto problematiku treba ošetriť vo VZN.

Pán Holeša – spýtal sa, ako ideme riešiť kriminalitu v obci, či je nejaký konkrétny termín na stretnutie s políciou. Poprosil pána starostu, aby bol prizvaný na toto stretnutie.

Potom pripomenul detské ihrisko v lokalite Rybník, ktoré má vybudovať pán Štefan Šmehyl. Ďalej pochválil všetkých, ktorí sa pričínili o rozbehnutie Domova pokoja a informoval o veľkom záujme o Materské centrum Rybička.

Ing. Mintál – apeloval na nájdenie lokality pre vybudovanie hasičskej zbrojnice.

Ing. Zvarík – navrhol viac spropagovať organizácie v obci na obecnej stránke, dať tam všetky záverečné správy.

Pán Hodoň – poďakoval za vybudovanie verejného osvetlenia v lokalite Na Prosniskách.

Pán Porubčanský – povedal, že veľkú pozornosť treba vynaložiť na reguláciu Dedinského potoka.

Bod č. 10 – Uznesenie

U Z N E S E N I E č. 9/2012

**zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Teplička nad Váhom
zo dňa 11.12. 2012**

Obecné zastupiteľstvo sa na svojom zasadnutí riadilo nasledovným programom:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia úloh
4. VZN o miestnych daniach na rok 2013
5. VZN o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
6. Úprava rozpočtu na rok 2012
7. Rozpočet na rok 2013 a programový rozpočet na roky 2013-2015
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Uznesenie
11. Záver

Obecné zastupiteľstvo v Tepličke nad Váhom

A . Berie na vedomie

- 9/103 – Informáciu o prítomnosti 8 poslancov z celkového počtu 9 poslancov a konštatovanie, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.
- 9/104 – Informáciu Ing. Zvaríka o vykonaných úpravách na vykurovacom systéme v bytovke Na Prosniskách.
- 9/105 – Informáciu o preverení sťažnosti p. Mintála ohľadom štekania psa.
- 9/106 – Zvýšenie rozpočtových príjmov zo ŠR vo výške 46 028,62 €.
- 9/107 – Zvýšenie rozpočtových výdavkov zo ŠR vo výške 46 028,62 €.
- 9/108 – Informáciu o vybudovaní verejného osvetlenia Na Prosniskách.
- 9/109 – Informáciu o podanom podnete na prokuratúru na preskúmanie 5-tich VZN obce.
- 9/110 – Informáciu o pláne obecných zastupiteľstiev pre prvý polrok roku 2013.
- 9/111 – Informáciu o financovaní CVČ.
- 9/112 – Informáciu o projekte Najmodernejšia cesta separovania pre 30 000 obyvateľov.
- 9/113 – Informáciu o činnosti športového oddielu T.N.V. Racing team.
- 9/114 – Informáciu o žiadosti Bývalého urbáru, pozemkového spoločenstva o zmenu územného plánu.
- 9/115 – Informáciu Mgr. Ponechalovej o konaní plesu.
- 9/116 – Pripomienky Ing. Kolenčíka.
- 9/117 – Pripomienky p. Holešu.
- 9/118 – Pripomienku Ing. Mintála.
- 9/119 – Pripomienku Ing. Zvaríka.
- 9/120 – Pripomienku p. Porubčanského.

B . Schvaľuje

9/88 – upravený program OZ.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 8: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčik, Mgr. Anna Ponechalová

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

9/89 – návrhovú komisiu v zložení: Ing. Anna Hudeková a Štefan Smrekovský.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 8: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčik, Mgr. Anna Ponechalová

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

9/90 – overovateľov zápisnice v zložení: Mgr. Magdaléna Šeligová a Mgr. Anna Ponechalová

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 8: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčik, Mgr. Anna Ponechalová

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

9/91 – zapisovateľku Janu Lazarovú.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 8: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčik, Mgr. Anna Ponechalová

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

9/92 – VZN č. 9/2012 o miestnych daniach pre rok 2013.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 8: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčik, Mgr. Anna Ponechalová

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

9/93 – VZN č. 10/2012 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 8: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík, Mgr. Anna Ponechalová

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

9/94 – rozpočtové opatrenie č. 6/2012,
zvýšenie rozpočtových príjmov vo výške 135 122,07 €,
zvýšenie rozpočtových výdavkov vo výške 126 721,05 €,
prevod nevyčerpaných prostriedkov rezervného fondu späť na účet rezervného fondu.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 8: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík, Mgr. Anna Ponechalová

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

9/95 – rozpočtové opatrenie č. 7/2012 – presun rozpočtových prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 8: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík, Mgr. Anna Ponechalová

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

9/96 – rozpočet na rok 2013 a programový rozpočet na roky 2013 – 2015.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 8: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík, Mgr. Anna Ponechalová

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

9/97 – odmenu poslancovi Štefanovi Smrekovskému vo výške 1 000,00 €.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Ing. Peter Kolenčík, Mgr. Anna Ponechalová

proti 0

zdržal sa hlasovania 1: Štefan Smrekovský

9/98 – odmenu poslankyni Ing. Anne Hudekovej vo výške 300,00 €.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík, Mgr. Anna Ponechalová

proti 0

zdržal sa hlasovania 1: Ing. Anna Hudeková

9/99 – odmenu poslankyni Mgr. Anne Ponechalovej vo výške 300,00 €.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Pavol Holeša, Ing. Anna Hudeková, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Ing. Peter Kolenčík, Štefan Smrekovský

proti 0

zdržal sa hlasovania 1: Mgr. Anna Ponechalová

9/100 – odmenu poslancovi Pavlovi Holešovi vo výške 300,00 €.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Ing. Tibor Mintál, Mgr. Magdaléna Šeligová, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík, Mgr. Anna Ponechalová, Ing. Anna Hudeková

proti 0

zdržal sa hlasovania 1: Pavol Holeša

9/101 – odmenu poslankyni Mgr. Magdaléne Šeligovej vo výške 150,00 €.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Ing. Tibor Mintál, Pavol Holeša, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík, Mgr. Anna Ponechalová, Ing. Anna Hudeková

proti 0

zdržal sa hlasovania 1: Mgr. Magdaléna Šeligová

9/102 – odmenu poslancovi Ing. Tiborovi Mintálovi vo výške 150,00 €.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Mgr. Magdaléna Šeligová, Pavol Holeša, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Peter Kolenčík, Mgr. Anna Ponechalová, Ing. Anna Hudeková

proti 0

zdržal sa hlasovania 1: Ing. Tibor Mintál

9/103 – odmenu poslancovi Ing. Petrovi Kolenčíkovi vo výške 150,00 €.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Mgr. Magdaléna Šeligová, Pavol Holeša, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Anna Ponechalová, Ing. Anna Hudeková

proti 0

zdržal sa hlasovania 1: Ing. Peter Kolenčík

9/104 – odmenu poslancovi Ing. Milošovi Majerčíkovi vo výške 150,00 €.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 8: Mgr. Magdaléna Šeligová, Pavol Holeša, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Anna Ponechalová, Ing. Anna Hudeková, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

9/105 – odmenu poslancovi Ing. Antonovi Zvaríkovi vo výške 150,00 €.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 7: Mgr. Magdaléna Šeligová, Pavol Holeša, Štefan Smrekovský, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Anna Ponechalová, Ing. Anna Hudeková, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 1: Ing. Anton Zvarík

9/106 – odmenu hlavnej kontrolórke obce Ing. Eve Milovej vo výške mesačného platu, t.j. 365,00 €.

Hlasovanie:

Počet hlasov: za 8: Mgr. Magdaléna Šeligová, Pavol Holeša, Ing. Anton Zvarík, Štefan Smrekovský, Ing. Tibor Mintál, Mgr. Anna Ponechalová, Ing. Anna Hudeková, Ing. Peter Kolenčík

proti 0

zdržal sa hlasovania 0

